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１ 

（１）ピンの位置 Ａ１とＡ２の中間に新たなピンを立てる 

   新たなピンの見え方 物体Ｐ、Ａ１、Ａ２、新たなピンが重なって見える 

（２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）２本の線の交点が鏡の奥に見える像の位置となるから 

（４） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）①  

 

 

 

 

 

   

 

 

   ② 右目 ウ  左目 ウ 



２ 

（１）① ふ化  ② 羽化 

（２）ア 1665  イ 25  ウ 7000  エ 70  オ 630  カ 70 

（３）あ 6000  い 9  う 4  え 5000  お 600  か 10 

（４） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）① Ａ  ② Ｂ  ③ 死亡数  ④ 死亡率 

   ⑤ Ｂ  ⑥ Ａ  ⑦ 死亡数  ⑧ 死亡率 

（６）① 7齢幼虫  ② 7齢幼虫  ③ 卵  ④ 4 

 

３ 

（１）イエ 

（２）ア 80  イ 25  ウ 100 

（３）① 上方  ② 凝結  ③ 高い  ④ 低下 

   ⑤ 宇宙  ⑥ 大きく  ⑦ Ａ 

（４）① 低い  ② 弱く  ③ 12  ④ 強く  ⑤ 高く 

 

 

 

 


